



### Муниципальное образовательное учреждение «Новоаннинская гимназия»

Мы рады приветствовать Вас на страничках печатной газеты «Вестник гимназии»

# 1 апреля - День Смеха (День Дурака) и для наших учащихся, день начала самой короткой, но самой ответственной четверти.

1 АПРЕЛЯ! Откуда именно родом этот праздник - из Франции, Англии, Мексики или Швеции - тайна, которая к сожалению покрыта мраком.

Есть мнение, что изначально 1 апреля праздновалось во многих странах как день весеннего солнцестояния. Празднества по случаю весеннего солнцестояния всегда сопровождались шутками, шалостями и веселыми проделками.

Другая, более распространенная версия возникновения «Дня смеха» связана с переходом Викторианского календаря на Грегорианский. Дело в том, что Новый год до того, как в 16-м веке Карл Девятый реформировал во Франции календарь, отмечался не 1-го января, а в конце марта. Потому Новогодняя неделя начиналась 25 марта и заканчивалась 1-го апреля.

В те далекие времена также было принято веселиться в новогодние праздники. Но, несмотря на изменения в календаре, некоторые консервативно настроенные (а возможно просто неосведомленные) люди продолжали праздновать новогоднюю неделю по старому стилю. Другие смеялись и подшучивали над ними, преподносили «дурацкие» подарки и называли апрельскими дураками (April's Fools). Так и возник так называемый «День смеха».

Широкую распространенность праздник приобрел в 18-м веке. Англичане, шотландцы и французы распространили его в своих американских колониях. В «День смеха» принято было подшучивать друг над другом, а также давать друг другу бессмысленные поручения, например, найти и принести сладкий уксус.

Традиция праздника живет и теперь. Причиной такой своеобразной традиции стала сама природа. Весенние капризы погоды люди старались задобрить шутками и розыгрышами.

#### «Бестолковый словарь»

Начало урока - Прощай, мамочка!

Конец урока - Пронесло!

Парта - доска объявлений.

Столовая в школе - много хочешь - мало

получишь!

Двойка за подсказку - Горе от ума.

Директор входит в класс - Встать! Суд

идет!

Дежурный - мальчик на побегушках.

Дополнительный вопрос - Выстрел в спину.

#### Полминутки для шутки

Сын плохо учится и постоянно твердит дома, что учитель к нему придирается. Наконец папа берет сына и идет с ним в школу.

Почему вы придираетесь к моему сыну? - спрашивает он учителя.

Придираюсь? Он же ничего не знает. Вот посмотрите: сколько будет трижды семь? Видишь, папа? Он опять начинает.

\* \* \*

Учительница задала сочинение на тему «Если бы я был директором». Все дети скрипят перьями, один Вовочка задумчиво смотрит в окно. Учительница:

- Вовочка, а ты почему не пишешь?
- Секретаршу жду.

## ТЕЛЕФОННЫЙ РАЗГОВОР

Недавно у Миши Петина состоялся такой телефонный разговор с мамой:

- Ма-а! Это я. Ты только, пожалуйста, не волнуйся. Ничего серьезного, но тебя вызывают в школу, к директору.
- Три дня назад его видела.
- Ну не знаю, только он очень просил зайти тебя в школу еще раз.

Так, иногда пошалишь немного... надо же учителям кого-то воспитывать... Ну разбил. Да пустяк такой, мелочь. Нет, не голову, а мензурку. Я на перемене перед кабинетом химии немного разбежался и разбил.

- Почему же вызывают из-за пустяка?
- Так она в шкафу стояла Нет, я не поранился, но он в щепки. Шкаф в щепки, говорю! Прямо безобразие, что в школу привозят такую непрочную мебель. Нет, еще не всё! Еще дверь с петель слетела.
- Как слетела? Да какая-то трухлявая дверь попалась. Я, понимаешь, нечаянно налетел на дверь, дверь случайно слетела с петель на шкаф, шкаф обрушился на мензурку.
- Что еще разбил?
- Нет, больше ничего. Я же говорил: пустяк такой, мелочь. Просто не пойму, из-за чего такой шум подняли! А?



